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ACTA Nº 10

En la ciudad de Córdoba, a los 15 días del mes de octubre de 2021, siendo las 14
horas, en la sede de la H. Junta Electoral de la Facultad de Arquitectura, Urbanismo y
Diseño, se reune la HJE de la FAUD, designada por RD-2021-687-E-UNC-DEC#FAUD
modificada por RD-2021-935-E-UNC-DEC#FAUD, para entender el proceso electoral
del año 2021, correspondiente a la elección de Decano/a y Vicedecano/a y de
Consejeros/as y Consiliarios/as de todos los claustros.

En primer lugar, se establece que la documentación válida para votar será la que fija el
texto ordenado del Reglamento Electoral RR 75/2018 en el Art. 51° que dice: "Se votará
con libreta universitaria en la que se dejará constancia de la emisión del voto. En su
defecto, podrá votarse únicamente con DNI, CI, LC, o credencial universitaria". Sólo se
considerará credencial válida para votar el carnet del Comedor Universitario. Además,
se permite a los estudiantes extranjeros votar con su pasaporte.

En segundo lugar, se dispone que las elecciones se desarrollarán los días 18, 19, 20,
21 y 22 de octubre en el horario de 8 a 18hs.

En tercer lugar, se dispone el depósito de la planta baja del edifcio oeste, como lugar de
resguardo de las urnas durantes las noches de los días 18, 19, 20 y 21 de octubre.

Por último, se designa al personal detallado a continuación, para desempeñarse como
presidentes de mesa en los comicios:

Abel Quevedo Florencia Arroyo Mario Endrek
Adrián Bordón Florencia Marciani Marta Mariconde
Adrián Mallol Francisco Soneira Marta Pizarro



Agustín Nasif Franco Marioli Martin Fontana
Alejandra Zotta Franco Marmay Martín Fusco
Alejandro Juarez Gabriel Mazzaforte Melina Sabatini
Alejandro Yoles Gabriel Sanchez Micaela Cidale
Ana Aguirre Gabriela Gimenez Miriam Agosto
Andrés Mazzoni Gabriela Incatasciato Miriam Liborio
Andrés Odonohoe Gabriela Mansilla Monica Martinez
Andrés Vianna Gabriela Menzietti Monica Scocco
Angel Joubin Gabriela Monjo Nadia Barba
Angeles Ceballos Gabriela Villafañe Natalia Ledesma
Beatriz Perea Gastón Gonzalez Orlando Ferraro
Belén Tosello Germán Baigorrí Osvaldo Fernandez
Bernardo Pergamo German Soria Pablo Canosa
Gloria Peralta Gloria Perez Pablo Perez
Carlos Bellitti Guillermo Mir Paola Arce
Carlos Zoppi Heber Cabrera Paola Trettel
Carolina Ledesma Hernán Suarez Patricia Dominguez
Carolina Ponsa Inés Girelli Paula Burdichon
Cecilia Corbella Jimena Mauras Pedro Muñoz
Celeste Gorga Joaquin Peralta Roberto Ferraris
Celeste Guerrero Jose Guevara Romina Tártara
Celina Caporossi José Manuel Ruiz Rosa Ramallo
Clarisa Lanzilotto Jose María Aguirre Roxana Civallero
Claudia Rosa Juan Salvatori Sandra Ortiz
Cristian Terreno Karina Yubi Santiago Palero
Daniel Bossio Laura Cardozo Sergio Priotti
Daniel Madrid Laura Tsuru Silvana Moyano
Daniela Villarreal Liliana Carranza Silvano Giurdanella
Dario Sanabria Liz Pizarro Silvina Angiolini
Diego Toledo Luisa Falón Silvina Barra
Emiliano Aimar Lucas Gerlero Silvina Bongiovani
Emiliano Mitri Lucrecia Reskin Silvina Prados
Estela Moisset M. Eugenia Gonzalez Silvio Chaile
Eugenia Cuestas Margarita Olmos Soledad Guerra
Eugenia Fernandez S. María Allende Posse Teresita Hernandez
Evangelina Ramello María José Verón Valentin Saher
Federico de la Fuente Mariana Betolli Vanina Dalvit
Felipe Blarduni Mariana Inardi Virginia Gaete
Fernando Diaz Mariano Cortadi Victoria Karl
Fernando Rosellini Mariano Pereyra Walter Castellan
Fernando Valdez Mariela Martinez  

Se da por finalizado el acto, firmando el acta los asistentes.
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